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SOLUCIONES ADIVINANZAS 
1.- ¿En qué lugar está el jueves antes que el miércoles?  SOLUCIÓN: En el diccionario. 
 
2.- Si damos la vuelta sobre sí mismo a un guante de nuestra mano izquierda, ¿nos lo podremos poner en la 
mano derecha? SOLUCIÓN: Pruebe y verá que sí. 
 
3.- ¿De qué forma se puede encender una cerilla bajo el agua? SOLUCIÓN: en un submarino 
 
4.- ¿Cómo tienes que lanzar una pelota de forma que al llegar a cierta distancia se detenga, sin chocar con 
ningún obstáculo o pared, y retroceda inmediatamente en dirección contraria hasta el lugar donde se lanzó? 
SOLUCIÓN: Lanzándola hacia arriba 
 
5.- Un dormitorio tiene la luz en la pared, a tres metros de distancia de la cama. ¿Cómo harías para apagar la 
luz con el interruptor y meterte en la cama sin quedarte a oscuras? SOLUCIÓN: acostándome de día 
 
6.- Tres señoras realmente gruesas cruzaban la Gran Vía madrileña debajo de un paraguas de tamaño normal. 
¿Cómo es posible que no se mojaran? SOLUCIÓN: no llovía  
 
7.- Una noche, aunque mi tío estaba leyendo un libro apasionante, su mujer le apagó la luz. La sala estaba 
oscura como el carbón, pero mi tío siguió leyendo sin inmutarse. ¿Cómo es posible?  
SOLUCIÓN: el lector era ciego, y el libro, escrito en Braille.  
 
8.- Por asuntos de trabajo, el señor Barrunto viajó al extranjero y regresó ocho meses después. Al entrar en su 
casa encontró a su mujer compartiendo la cama con un desconocido. El señor Barrunto se alegró mucho. 
¿Cómo se explica? SOLUCION: El desconocido era un bebé que había nacido durante la ausencia de Barrunto.  
 
9.- ¿Dónde hay más pescado en la tierra o en el mar? SOLUCIÓN: En la tierra. El mar está repleto de peces, 
todavía no pescados. 
 
10.- Si para cocer un huevo duro se necesitan ocho minutos, ¿Cuánto tiempo se necesitará para cocer tres 
huevos duros? SOLUCIÓN: Ocho minutos. Basta ponerlos juntos en la olla 
 
11.- Si me puedes ayudar 
a sacar este dilema 
yo te pienso regalar, 
te lo digo de antemano, 
un jamón de pata negra, 
un diamante o una gema: 
¿es mi pariente la suegra 
de la mujer de mi hermano? 
SOLUCIÓN: Sí, es tu madre. 
 
12.- Tú me tienes que ayudar a resolver esta duda ¿se podría un hombre casar con la hermana de su viuda? 
SOLUCIÓN: No, los muertos no se casan. 
 
13.- Hoy es el cumpleaños de mi padre y de mi abuelo que curiosamente tienen la misma edad. ¿Es posible? 
SOLUCIÓN: Si es posible, siempre que sea el abuelo materno. 
 
14.- ¿Por qué se les pone pañales a los bebés de un mes? 
SOLUCIÓN: Porque ellos no se los saben poner solos 
15.- Esta mañana se me cayó mi anillo en el café. Aunque la taza estaba llena, el anillo no se mojó. 
¿Por qué? SOLUCIÓN: El anillo cayó en una taza de café en grano, o en polvo. 
 
16.- Una señora se dejó olvidado en casa el permiso de conducir. No se detuvo en un paso a nivel, 
no respetó  una señal de dirección prohibida y viajó tres bloques en dirección contraria por una calle 
de sentido único. Todo esto fue observado por un policía, quien, sin embargo, no hizo el menor intento para 
impedírselo. ¿Por qué? SOLUCIÓN: La señora iba a pie, no en coche. 
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17.- Un camión se queda atascado al cruzar por debajo de un puente. Le sobran apenas dos centímetros.  
¿Qué se puede hacer para que pueda cruzar? SOLUCIÓN: Desinflar un poquito los neumáticos. 
 
18.- Un hombre llega a una fiesta y toma un poco del ponche. Posteriormente se va temprano. 
El resto de la gente que tomo del ponche muere de envenenamiento. ¿Por qué el hombre no murió? 
SOLUCIÓN: El veneno estaba en el hielo y no se había derretido cuando el hombre lo probó. 
 
19.- ¿Cómo puedes partir un queso en ocho trozos iguales con sólo tres cortes de cuchillo? 
SOLUCIÓN: Dos cortes verticales y uno horizontal 
 
20.- Alejandro le dice a Carolina: Dame uno de tus caramelos y así tendré el doble que tú. 
Carolina, sonriendo, le responde: dame tu uno de los tuyos y así tendremos los mismos. 
¿Cuántos caramelos tiene cada uno? SOLUCIÓN: Alejandro tiene 7 caramelos y Carolina 5 
 
21.- Se quiere partir un tronco en cinco trozos con una sierra. En cada corte se emplean dos minutos 
¿Cuánto se tarda en partir el tronco? SOLUCIÓN: Ocho minutos, pues sólo damos 4 cortes. 
 
22.- En un salón dedicado al automóvil se alinean 9 coches, parachoques contra parachoques. 
¿Cuántos parachoques hay en contacto? SOLUCIÓN: Dieciséis parachoques, pues el primero y el último sólo 
tienen un parachoque en contacto cada uno 
 
23.- Un mendigo tiene veinticinco colillas de cigarro. Necesita cinco colillas para liar con ellas un cigarro. 
¿Cuántos cigarros puede fumarse después de liarlos? SOLUCIÓN: Seis cigarros, pues al liar las veinticinco 
colillas le resultan cinco cigarros que se los fuma y con ellas lía 
 
24.- María tiene un hermano llamado Juan. María tiene el doble de hermanos que de hermanas. 
Juan tiene tantos hermanos como hermanas. ¿Cuantos chicos y chicas hay en la familia? 
SOLUCIÓN: Cuatro chicos y tres chicas 
 
25.- Estás participando en una carrera.  
a) Si adelantaras al último, ¿en qué posición estarías? b) ¿Y si adelantaras al segundo? 
SOLUCIÓN: a) ¿cómo puedes adelantar al último? Si tú estás detrás de él, él no es el último, sino tú. La 
pregunta es imposible. 
b) Has adelantado al segundo y has cogido su sitio, por tanto llegas en segunda posición 
 
26.- Una familia va de excursión en coche. Entre la ida y la vuelta recorren 600 km. Durante todo el trayecto 
viajan con una rueda pinchada, pero nadie se dio cuenta. ¿Cómo es posible? 
SOLUCIÓN: Era la rueda de repuesto 
 
27.- De las 1 500 casas de un pueblo, unas pocas tienen sólo un televisor. Del resto, exactamente la mitad 
tiene dos televisores y la otra mitad no tiene televisor. ¿Cuántos televisores hay en total? 
SOLUCIÓN: Como hay el mismo nº de casas con 2 televisores que sin televisor, si de las casas que tienen 2 
televisores nos llevamos uno a las casas que no tienen, resulta que en cada casa habría un televisor. Hay 1500 
casas, luego habrá 1500 televisores 
 
28.- ¿Cómo puedes pinchar un globo sin que se escape aire y sin que haga ruido? 
SOLUCIÓN: El globo está desinflado 
 
29.- Un gato saltó desde el borde de una ventana de un trigésimo piso y sin embargo no sufrió ni un sólo 
rasguño. ¿Cómo puede ser esto? 
SOLUCIÓN: Saltó al interior de la habitación 
 
30.- Un tendero vende un loro y le dice a su cliente que el pájaro es capaz de repetir todas las palabras que 
oye. Tras numerosas pruebas, el cliente comprueba que el ave no repite ni una palabra. 
Sin embargo, el tendero no le mintió. ¿Cómo es posible? 
SOLUCIÓN: El loro era sordo 
 


